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SISTEMA DE MEDICIÓN ANGULAR II 
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PROBLEMAS 

 
SISTEMA DE MEDICIÓN ANGULAR 

 

23
7

22
1416,3   

Soy  lema y razón ingeniosa de hombre 
sabio que…….. 
3,141592653…… 
 

MÉTODOS DE CONVERSIÓN 
 
I. MÉTODO DEL FACTOR DE 

CONVERSIÓN 
El factor de conversión de una fracción cuyo 
cociente es igual a la unidad. 
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 PREGUNTA  01 
  
Convertir 72º a centesimales. 

RESOLUCIÓN 
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PREGUNTA 02 

 

Convertir 
g40  a radianes: 

RESOLUCIÓN 
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II. MÉTODO DE LA CONSTANTE 

 

  
 

S: Nº de grados sexagesimales de “ ”  

C: Nº de grados centesimales de “ ” 

R: Nº de radianes contenidos en “ ” 
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 kS 180  ó  xS 9  

kC 200  ó  xC 10  

kR   ó  xR
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
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PREGUNTA 03 

 

Si: 
.

`̀81
seg

abc .Halle el valor de: a+b+c 
 RESOLUCIÓN 

 g10º9   )1(10)º1(9 g  

)10000(10)''3600(9 s    

25081

qp
  

s250``81   

 
Por lo tanto: a+b+c = 2+5+0=7 
 
 
PREGUNTA 04 

 

Si: 
m

ab̀27 .Halle el valor de: a+b 
 RESOLUCIÓN 

 

 g10º9   )1(10)º1(9 g  

)100(10)'60(9 m    

5027
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  

m50`27   

 
 
Por lo tanto: a+b = 5+0=5 
 
 
PREGUNTA 05 

 

Si: 
`̀`

º`̀24983 debca  .Halle el 
valor de: a+b+c+d+e 

RESOLUCIÓN 
 

 24983 
24960 

23 
416  
360 
56  

6  
60  

60  

 
 

`̀` 2356º6``24983   
 
Por lo tanto: a+b+c+d+e= 6+5+6+2+3=22 

 
PREGUNTA 06 

 
Hallar la medida en radianes si: 
S+C+R=383,1416 

RESOLUCIÓN 
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O así:  
 

  380200180 kkk  

 

  1380380  kk   

 

Por lo tanto: radR   

 
 
 
PREGUNTA 07 

 
Hallar el número de minutos sexagesimales de 

un ángulo positivo, si se sabe que el producto 

de su número de grados y segundos 

sexagesimales es 32400. 

RESOLUCIÓN 
S(3600S)=32400 se tiene S= 3, entonces: 
3º=180` 
 
 
PREGUNTA 08 

 

Si un grado ALFREDO(
ALF1 ) equivale al 960 

ava parte de vuelta. ¿A cuántos grados Alfredo 

equivale .
96

rad
 ?.  

RESOLUCIÓN 

radV ALFALF 29601.
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PREGUNTA 09 

 
Determine el ángulo entre 100º y 220º que sea 
coterminal con 1285º. 

RESOLUCIÓN 
Propiedad del ángulo coterminal:  

kk 3601285360    

Como: º220º100   
º2203601285º100  k  

33,33  kk  

 º205  
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PREGUNTA 10 

 
 Halle la medida circular de un ángulo. 
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RESOLUCIÓN 
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PREGUNTA 11 

 
Señale la medida centesimal de un ángulo que 
verifica:  
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PREGUNTA 12 

 
Halle la medida sexagesimal de un ángulo 
mayor de una vuelta, si en la siguiente 
ecuación R representa el número de radianes 
que mide dicho ángulo. 
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RESOLUCIÓN 
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PREGUNTA 13 

 
Halle “R” 

19

12  nS ; 
19

12  nC  

RESOLUCIÓN 
Restando miembro a miembro se tiene: 
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PREGUNTA 14 

 
S y C son lo convencional y son números 
enteros, además se cumple:  

1
910





 C

S

S

C
 

 

Calcule: 
109   CS SCA  

RESOLUCIÓN 

9101910  SCCS  

 

 0910 101099  A  
 

 
PREGUNTA 15 

 
S y C son lo convencional y son números 
enteros, además se cumple:  

153
1  
CS  

Calcule: 
1010

79
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
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CC
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RESOLUCIÓN 
5 3C S Esto cumple cuando k=1. 

910  SC . 

56101010
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PREGUNTA 16 

 

 
 
PREGUNTA 17 

 

 
 
 
PREGUNTA 18 

 

 

 
PREGUNTA 19 

 

 
 
 
PREGUNTA 20 

 

 
 
PREGUNTA 21 

 

 
 
 
PREGUNTA 22 

 

 

 
 
PREGUNTA 23 

 

 
 
 
PREGUNTA 24 
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 PREGUNTA  01 
  

 
 

 
PREGUNTA 02 

 

 
 

 
PREGUNTA 03 

 

 
 

 
PREGUNTA 04 
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PREGUNTA 05 

 

 


